
CAMARA MURICID AL DE 

IPAUMIR NM 

ATA DA 1" REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LE 

DO ANO DE 2023 

Ao segundo dia do més de agosto de 2023, as 17:00 horas. à presidente fez 2 aberturs 

sessão ordindria cumprimentando as autoridades presentes. Estavam  reus des 

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Ciccro Ferreira et 

Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberio Po 

Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constutac: 

existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os trabolhos 

presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leltura da 

da sessão anterior, que foi lida e aprovada. 

Ato contínuo, a presidente solicitou ao assessor juridico desta casa que proc 

leitura das correspondências recebidas. Foram lidos o ofício n. 2 

julho de 2023 que informa sobre as prestações de contas mensais da receita 5o 

das unidades orçamentárias da prefeitura municipal de Ipaumirim referente ao mie oe 

maio de 2023 que foram devidamente enviadas via e-mail conforme ¢ mprovante 

anexo. 

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para 

indicações pessoais. Indicação 083/2023, da vereadora Marcilene Al 

solicitando que seja feita a limpeza e poda das árvores da Rua Rene Surne) 

Indicação 084/2023, da vereadora Marcilene Alexandre. solicitando gue o 10001 g 

uma atualização dos enderegos pois muitos dos usudrios estão sem receber suas devid: 

contas. Indicagdo 085/2023, da vereadora Rosineide Barbosa. solicitando que seja [; 

a limpeza da Rua Mãe Preta, entulho próximo ao posto de saúde. Indicação 086/ 

da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando informações de quando seraá dada 

continuação da limpeza do açude do Sitio Serrote. Indicação 087/2093. de cacl 

Pedro Gouveia, solicitando que seja feita a retirada do entulho em frente à crec) 

Lila ¢ Rua Nova. 

Ato continuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicagdes pessonis 

vereador Renato dos Santos saudou a todos. deixou votos de pesar a famili 

Socorro, Mãe de Abelardo, parabenizou a gestio pela iniciática de te 



w 

para que seja feita o roço das estradas do município, falou do combate à violência a 

mulher, parabenizou o Distrito Felizardo pela realização do evento junino, falou do 

projeto Luiz Gonzaga que será realizado pela Casa Olho D'água, parabenizou as 

iniciativas de cunho cultural que são realizados no nosso município, e encerrou. 

desejando boa noite a todos. 

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, desejou um bom período legislativo aos 

colegas vereadores, e encerrou, desejando um boa noite a todos. 

O vereador Walter Brasil desejou boas-vindas aos colegas vereadores, parabenizou os 

jovens Samir e Ramon pela passagem do seu aniversário, deixou votos de pesar as 

famílias de Fátima de Boia e de Abelardo pela perda de seus entes queridos, e encerrou, 

desejando um bom fim de semana. 

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias de Deca 

do município de Baixio, Socorro Morais, mãe de Abelardo, Chico Maria, pai de Fátima 

de Boia e Leninha do posto fiscal, convidou a todos para participar da missa da irmã de 

do amigo Dadá, parabenizou a gestão pela inauguração da Creche Maria Helena, 

parabenizou as quadrilhas juninas pelas apresentações realizadas, e encerrou, desejando 

um boa noite a todos. 

O vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Chico 

Maria e Socorro Morais, esteve em Fortaleza para saber informações sobre o SAMU, 

esteve reunido com pessoal do DEMUTRAN e informou que em breve será oficializado 

o Demutran de Ipaumirim, esteve em Orós juntamente com o prefeito na entrega do kit 

de pesca aos pescadores de Ipaumirim. esteve também na inauguração da Creche Maria 

Helena, parabenizou sua mãe Genilda e sua tia Zeneide pela passagem do seu 

aniversário, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre desejou boa noite a todos, deixou votos de pesar as 

famílias de Fátima de Boia, Abelardo e de Leninha, parabenizou Doris, Ramon, Ellen, 

Dona Genilda e Dona Zeneide pela passagem do seu aniversário, esteve na inauguração 

da Creche Maria Helena e parabenizou a gestão, em especial a secretaria Mércia e todos 

os funcionários, parabenizou as apresentações do evento junino realizado em Felizardo 

e a quadrilha Arraiá da juventude. e encerrou, desejando um bom fim de semana a 

todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa descjou boa noite, deixou votos de pesar a família do 

amigo Abelardo e de seu Chico Maria, parabenizou a nova diretoria do LEO, 

parabenizou a quadrilha Arraiá da juventude, parabenizou a gestão municipal pela



reforma da Creche Maria Helena, parabenizou a sua prima Genilda, mãe do vereador 

Roberto, e Zeneide Jorge pela passagem do seu aniversário, falou sobre o agosto lilás 

que tem ações em combate à violência a mulher, agradeceu a Deus por estar de volta as 

sessões na câmara municipal, parabenizou a presidente pela iniciativa de sentar com 

todos os vereadores para ver as questões da lei orgânica e do regimento interno desta 

casa, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

A vereadora Michelle Jorge desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas palavras 

abonou a falta do vereador Dr. Geovane, deixou votos de pesar a família de seu Chico, 

pai de Dona Fátima de Boia, solicitou ao coordenador dos programas federais da 

educação Gilvan Alves que fizesse um levantamento dos recursos que as escolas estão 

recebendo, onde temos o programa educação em família, onde a escola Dr. Jarismar tem 

um subsídio de 3.000 mil reais, José Alves 2.500, Vicente Felizardo 2.500 e a Melo e 

Silva 2.500, programa sala de recurso que é destinado para pessoas com deficiéncia, 

onde as creche ofertadas foram: Alberto Moura com 20.000 mil, a escola José Alves 

20.000 mil e a escola Vicente Felizardo com 32.000 mil, programa escola em tempo 

integral com 45 alunos comtemplados no nosso município, tanto na escola Dr. Jarismar 

e Vicente Felizardo, onde cada aluno recebe — 6.771,00 reais, parabenizou o 

coordenador Gilvan pelo seu grande trabalho, parabenizou a gestão, a secretaria Mércia 

por terem feito muitas melhorias no nosso município. parabenizou sua mãe Zeneide, sua 

tia Genilda pela passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando uma boa noite a 

todos. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 02 de agosto de 2023, convocando os demais vereadores para a 2º sessão 

ordinária do segundo período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 09 de agosto do 

corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a ficarem 

de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata, 

que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), 

Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 


